



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.12.2014

№ 769

Про деякі питання функціонування Громадської ради при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до пункту 7 Постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.12.2014 № 1436 «Про дострокове припинення повноважень Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)» та враховуючи, що повноваження громадських рад при міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та Севастопольській міських, районних, районних у м. Києві та Севастополі державних адміністраціях, утворених до 22 лютого 2014 року, було припинено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 688 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996»:

1. Розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 28.03.2013 № 181 «Про затвердження складу Громадської ради при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації» визнати таким, що втратило чинність.

2. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю вжити заходів щодо формування нового складу Громадської ради при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації відповідно до Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Т.в.о. голови

А. Мельничук